

责任编辑·马高树 编辑·张恒春 版式·徐文燕 校对·杨进峰

扫码查看  
微信公众号  
更多内容

# 银川城南喜欢美食的业主这边瞧 中海环宇天街商业展示区璀璨盛启

7月28日上午,中海环宇天街商业展示区迎来盛大的开放仪式,现场聚集了各家媒体、客户嘉宾,大家无不期待一睹中海环宇天街的风采。这不仅标志着千亿央企中海地产2024商业扛鼎新作的正式启幕,更预示着城南全新消费地标于此点亮!

上午10点,磅礴大气的飞天鼓舞,正式拉开了开放盛典的序幕。随着主持人的热情开场,中海环宇天街领导上台致辞,分享了中海地产的品牌实力与中海环宇天街的独特魅力。作为中海第三代烟火街区,中海环宇天街将以餐饮美食、休闲娱乐等为主导,致力打造为24h全天候、全餐饮的潮尚不夜场,成为周边居民的日常消费地,银川城南未来消费新去处。

随后,主持人邀请中海地产领导为开放仪式剪彩,这标志着中海环宇天街商业展示区的正式亮相!

中海环宇天街地处城南核心地段,直面两大十字路口;周边约1.5公里范围内覆盖约14个成熟社区,辐射10万+常驻人口;且所有商铺均为临街朝向,一层高约6米,并预留超大外摆空间以及超500个停车位,全面满足商家经营及市民消费需求。

随着商业展示区的正式亮相,标志着银川城南未来的消费新磁场雏形初现,值得期待!目前,建面约80㎡~400㎡灵动面积商铺租售同启,有意者速来选购! 刘琳文/图



中海环宇天街效果图。资料图片



展示区内人头攒动。



开放仪式现场。

预售许可证:(银审服)商品房预售许可证第20240108号  
售房单位:中海宏洋地产(银川)有限公司

## 摸鱼大战 泡泡狂欢 碧桂园物业开展夏日送清凉活动

夏天要怎么玩耍?当然是要玩水啦!为了满足孩子们的渴望,让小区的孩子们共同度过一个难以忘怀的激情夏日,碧桂园嘉誉里、天汇里小区于7月27日~7月28日举办了“摸鱼大战,泡泡狂欢”活动。

激烈的“摸鱼大作战”拉开本次活动的序幕,碧桂园物业为业主们准备了200多斤鲤鱼供参与活动的家长和小朋友们抓取。随着活动开始,大家纷纷跳入水中,开始激烈的摸鱼大战。泳池内水花四溅,水声、尖叫声、欢呼声、呐喊声和笑声连成一片,将本次活动推向了高潮。

午间休息后,便展开了小朋友们最期待的环节——“泡泡狂欢队”!沉浸在梦幻的泡

浴中,仿佛置身于一个甜蜜的童话世界,每一个泡泡都承载着轻松与惬意,温柔的包裹着孩子们的身躯。在这片雪白的梦幻世界,充斥着无尽的童趣、欢乐、笑声!

本次活动参与人数累计超300人,无论是大朋友还是小孩子,都体会到前所未有的欢乐。参与本此活动的业主更是直言:“我们小区的物业太贴心啦,不仅让我们抓到了这么大的鱼,还让小孩子能快乐地玩水,又给我们准备了绿豆汤,这样的活动非常好。”

在这次盛夏活动中,碧桂园物业希望每一位孩子都能感受到夏日的幸福,收获玩水带来的欢乐,快乐地成长! 安晓慧文/图



尽享夏日清凉。